

В Артеме возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 11 декабря 2021 года сотрудник полиции заметил маневрирующий автомобиль на повороте к зданию казино на улице Муравьиная бухта в городе Артем. После остановки автомобиля у водителя были выявлены признаки административного правонарушения, то есть водитель не имел права управлять транспортным средством ввиду отсутствия прав на управление. Сотрудник полиции сообщил водителю, что собирается составить в отношении него административный протокол и эвакуировать автомобиль на специализированную стоянку временного задержания. При этом потребовал в качестве взятки денежные средства в размере 15 тыс. рублей за незаконное бездействие. Водитель согласился с предложением и обещал передать денежные средства позже, в связи с чем был отпущен. 17 декабря 2021 года полицейскому передали взятку, отправив перевод на банковскую карту его знакомой.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

«Руководством ОМВД России по г. Артему назначено проведение служебной проверки по факту получения взятки инспектором дорожно - патрульной службы территориального отдела полиции.

Предварительно установлено, что сотрудник получил от гражданина денежные средства в размере 15 тысяч рублей за несоставление протокола об административном правонарушении.

В ходе проверки будут тщательно и объективно изучены обстоятельства, причины и условия, которые привели к задержанию должностного лица.

Инспектор ДПС будет уволен в связи с совершением проступка, порочащего честь и достоинство сотрудника ОВД, и понесет наказание в установленном законом порядке. Его непосредственные руководители будут привлечены к строгой дисциплинарной

ответственности».

24 Января 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1649800>